
Concept notulen Algemene Leden Vergadering OBV Abcoude-Baambrugge 
Datum: 21-03-2024 
Loca e: Het Dorpshuis De Vijf Bogen te Baambrugge 
Aanwezig: 5 bestuursleden en 39 leden 
Afwezig met berichtgeving: J. Albers, K. van Staverloo, A. van Kalmthout, Fam. Visser, R. Bloemer en 
A. de Graaf, C. Oomes, C. Burggraaf, J. van Walbeek. 
 
1)Dick Kok opent de vergadering en heet eenieder welkom. 

 
2) Mededelingen: 
Dick gee  aan dat dit jaar een aantal ac eve leden hun werkzaamheden voor de OBV beëindigen.  
Ben Verbeeten stopt met het verzorgen van onze website, Frans Snelderwaard stopt met de 
ledenadministra e en Johan Ostendorf vertrekt uit de commissie Verkeer&Vervoer. Wij danken hen 
allemaal voor de vaak lange jd dat zij zich hebben ingezet voor de OBV.  
Dit levert vacatures op binnen de OBV. Mocht iemand interesse hebben voor één van deze func es 
neemt u dan alstublie  na deze vergadering contact op met één van de bestuursleden. De func e van 
het secretariaat is nog steeds vacant. Dick neemt dit al enkele jaren waar.  
De ledenadministra e zal voorlopig verzorgd worden door Elly van Luijn en Joska Hoppe. 
Het ledenbestand is het afgelopen jaar verminderd met 62 leden. Dit door overlijden of verhuizen van 
leden naar elders en enkele opzeggingen. Het aantal nieuwe leden was dit jaar 18. Per saldo lopen we 
dus erg terug in het aantal leden. We proberen op allerlei manieren nieuwe leden te werven o.a. via 
een ar kel in de Groene Venen. In mei bestaat de OBV 40 jaar. We hebben aanmeldformulieren bij 
ons die u mee kan nemen zodat u in uw omgeving misschien iemand lid kan maken van de OBV. 
Cees Spanbroek: Ik geef het bestuur in overweging om een pe e getekend door de aanwezigen bij 
de gemeente neer te leggen. In de pe e beschrijven wat het belang van deze vereniging is.  
Dick: Dank voor uw inbreng. Het zal onderstrepen waarvoor we staan.  
In de pauze zal iemand van het bestuur rondgaan om handtekeningen te verzamelen. 
Inherent aan de afname van het ledenaantal is dat de financiële situa e van de vereniging ook 
verandert. Uit cijfers in het periodiek blijkt dat wij enkele jaren ‘nega ef draaien’. Het bestuur hee  
daarom een aantal maatregelen genomen die u ook op deze avond al ervaart. Voor de maal jd na de 
vergadering hebben we nu een eigen bijdrage gevraagd. We doen er alles aan om de cijfers posi ef te 
krijgen. Ook gaan we bij de gemeente een subsidie aanvraag indienen. Over het 40- jarig jubileum zijn 
we nog in beraad. Gezien de financiële situa e zullen het geen grote ac viteiten worden. 
Indien u ideeën hee  dan houden wij ons daarvoor aanbevolen.  
U bent van mij gewend dat ik al jd een opsomming geef wat erin het afgelopen jaar gebeurd is. 
We hebben bereikt dat we in 2023 een flink aantal mensen bereid hebben gevonden om via 
automa sche incasso de contribu e te betalen. Dat scheelt veel werk voor de penningmeester en er 
is daardoor al veel contribu egeld binnengekomen. 
In juni was er weer het tradi onele OBV-uitje door het groene hart met een heerlijke lunch, ditmaal 
in restaurant de Schans in Vinkeveen. 
De ke nggesprekken hebben weer viermaal plaatsgevonden met bekende 
Abcoudenaren/Baambruggers en de commissies hebben hun werkzaamheden vermeld in het 
periodiek. 
Wij hebben afscheid genomen van de ABN-AMRO. Dit bespaart kosten en één bank (ING) volstaat.  
Er is tweemaal een succesvolle workshop EHBO georganiseerd die in totaal door 30 personen werd 
bezocht. 
Er is een verslag gemaakt over de nieuwe zorgvilla Ross die gesitueerd is op de oude plek van de Kees 
Bonzaal in Abcoude. De villa zal in mei geopend worden. 
 
3) Vaststelling verslag ALV van 23 maart 2023. 
     Het verslag wordt vastgesteld met dank aan de notulisten Elly en Joska. 
 



4) Vaststelling sociaal jaarverslag.  
     Het verslag wordt goedgekeurd en vastgesteld door de vergadering met dank aan Dick en Jan. 
 
5) Vaststelling financieel jaarverslag.  
     Het financieel verslag wordt goedgekeurd en vastgesteld door de vergadering. 
 
6) Verslag van de kascontrolecommissie 2023. 
    De kascontrole commissie bestond dit jaar uit Wim Verbree en Hans Jansen (als vervanging van      
    Frans Snelderwaard). 
    Hans Jansen neemt het woord namens deze commissie. Op 23 februari hebben we een bijzonder   
    gesprek gehad, namelijk dit jaar met twee penningmeesters Hans Aalders en Frank Borreman.  
    We hebben kri sche vragen gesteld en hebben daar bevredigende antwoorden op gehad. De   
    cijfers klopten. We willen onze waardering uiten voor Hans Aalders die dit jaar stopt na vele jaren  
    het penningmeesterschap op zich te hebben genomen. Waardering voor Frans Borreman die dit  
    jaar het penningmeesterschap zich snel eigen hee  gemaakt. 
    Toch nog even een andere serieuze noot die we het bestuur meegeven. We maken ons toch wat  
    zorgen over de financiële situa e van de vereniging. We hebben aangedrongen op een goed beleid  
    inzake de verhouding inkomsten en uitgaven van de vereniging. Oproep aan de bestaande leden en  
    eventuele aankomende leden een gesprek aan te gaan over hoe het aantal leden te laten   
    toenemen. Waar staan wij voor? Ik denk dat het bestuur moet snijden in de uitgaven als het  
    ledenaantal niet toeneemt. De uitgaven gaan meestal naar ‘leuke’ ac viteiten en het zou   
    jammer zijn als we dit niet meer kunnen doen. Het wordt een grote opgave voor het bestuur. 
    We moeten bezien hoe mensen rechtstreeks aan te spreken om lid te worden. Kijk bij uw  
    buren, familie en mensen in de omgeving of zij al lid zijn. Denk bv. aan een lidmaatschap als  
    verjaardagscadeautje. 
    De kascommissie vraagt de leden om de penningmeester en bestuur ‘decharge te verlenen’.  
    De vergadering gaat akkoord. Veel dank gaat rich ng Hans Aalders en Frank Borreman. 
 
7) Benoeming lid en plaatsvervangend lid kascontrolecommissie 2024. 
    Wim Verbree en Hans Jansen stellen zich weer beschikbaar. Marian Koekenbier en Frans  
    Snelderwaard zijn reserve.  
 
8) Vaststelling begro ng 2024. 
     Geen opmerkingen. De begro ng is goedgekeurd. 
 
9) Vaststelling contribu e 2025.  
     Het bestuur hee  besloten geen contribu everhoging toe te passen voor 2025. 
 
10) A reding en benoeming bestuursleden.  
      Er zijn geen andere kandidaten die zich aangemeld hebben voor de vacante func es.  
      A redend: Dick Kok.  Dick stelt zich voor een volgende periode beschikbaar.   
      A redend: Hans Aalders. Hans neemt na vele jaren afscheid en is niet meer beschikbaar als     
      penningmeester. Wij danken Hans voor al zijn werkzaamheden voor de OBV. Het bestuur nodigt   
      Hans uit voor een etentje bij de chinees. 
      Benoeming: Frank Borreman, func e van penningmeester. 
      Func e secretariaat is blijvend vacant. 
 
11) Goedkeuring van de leden voor de aanpassing statuten en huishoudelijk reglement i.v.m. de wet                  
      toezicht bestuurs-en rechtspersonen (WBTR). 
      Voor deze goedkeuring wordt vereist dat er 2/3 van het aantal leden hier aanwezig moet zijn. Dit    
      is nu niet het geval en daarvoor moet ik straks in een tweede vergadering dit agendapunt  
      opnieuw ter sprake brengen. In een nieuw te openen vergadering geldt dan dat voor de  



      goedkeuring 2/3 van het aantal aanwezige leden goedkeuring moeten geven. Dit agendapunt  
      wordt verplaatst naar de tweede vergadering. 
      Hans Jansen: Wat is de reden dat dit weer op de agenda staat terwijl het vorig jaar ook besproken   
      is? Dick: Vorig jaar had een lid op/aanmerkingen over de statuten en Het Huishoudelijk    
      regelement.  
      Deze opmerkingen hebben wij besproken met de notaris en waren dusdanig dat er enkele  
      veranderingen door de notaris zijn aangebracht. De aangepaste tekstuele verandering was  
      dusdanig dat het bestuur hee  besloten de statuten en Het Huishoudelijk regelement nogmaals    
      aan de leden ter goedkeuring te geven. 
 
12) Rondvraag. 
       Wim Verbree: Commissie Verkeer&Vervoer stelt het zeer op prijs als iemand uit Abcoude zich   
       beschikbaar stelt voor deze commissie. De commissie draait goed en wij hebben regelma g   
       contact met de wethouder. Elly van Luijn gee  aan dat zij het aan haar buurvrouw nogmaals gaat  
       vragen.   
       Liesbeth Hengeveld gee  aan met Wim Verbree contact op te nemen om eventueel toe te   
       willen treden in deze commissie. 
       Liesbeth Hengeveld: Ik wil het bestuur en de commissies bedanken voor het goede werk voor de  
       OBV. 
Slui ng van de vergadering om 17.15 uur 
 
Opening van de tweede ALV vergadering OBV Abcoude-Baambrugge 
Datum: 21-03-2024 
Aanvang: 17.20 uur 
Aanwezig: 5 bestuursleden en 39 leden 
 

1) Opening door Dick Kok. 
2) Goedkeuring door de leden van de aanpassing statuten en huishoudelijk reglement i.v.m. de 

wet toezicht bestuur- en rechtspersonen (WBTR). 
Leden geven akkoord.  
We kunnen de notaris nu mededelen dat de statuten door de ALV akkoord zijn verklaard. 
Daarmee hangt samen de goedkeuring van het huishoudelijk reglement.  
Ar kel 4.4. is op het laatste moment veranderd. De oude tekst vervalt. De nieuwe tekst 
wordt: ‘De situa e van één-of twee leden op één adres op 1 januari is bepalend voor de 
hoogte van de contribu e van dat betreffende jaar’.  
Geen op/aanmerkingen, huishoudelijk reglement is goedgekeurd. 
 

3) Rondvraag: Geen. 
 

       4)    Slui ng van de vergadering om 17.30 uur. 
 
Dick dankt eenieder voor zijn/haar aanwezigheid. 
 
 
Notulist: Joska Hoppe 

 
 
 
 
 
 
 


